
О порядке представления отчета
по форме № П-6 «Сведения о
финансовых вложениях и
обязательствах» в 2024году

В соответствии с Производственным планом статистических работ Росстата на 2024
год органы государственной статистики ежеквартально проводят сбор и разработку
статистической отчетности по форме №П-6 «Сведения о финансовых вложениях и
обязательствах», утвержденной приказом Росстата от 29.07.2022 № 536.

Отчет по форме № П-6 представляют все юридические лица (кроме субъектов
малого предпринимательства, кредитных организаций, государственных
(муниципальных) учреждений, некредитных финансовых организаций и
некоммерческие организации, осуществляющие деятельность только за счет целевых
поступлений (членских и паевых взносов, пожертвований и т.д.)), а также филиалы и
представительства действующих на территории РФ иностранных организаций.

В случае отсутствия наблюдаемого явления респондент должен направить
подписанный в установленном порядке отчет по форме, незаполненный значениями
показателей («пустой» отчет по форме) с заполнением исключительно титульного
раздела формы, без указания в остальных разделах значений данных, в том числе нулевых
и прочерков.

Организации-банкроты, на которых введено конкурсное управление, не
освобождаются от предоставления сведений по указанной форме, вплоть до момента
вынесения определения арбитражного суда о завершении конкурсного производства в
отношении организации и внесения записи в ЕГРЮЛ о ее ликвидации.

Форма № П-6 заполняется в целом по юридическому лицу, включая данные
обособленных подразделений.

Получить индивидуальный перечень форм федерального статистического
наблюдения, подлежащих представлению респондентом в Ярославльстат, можно на
официальном Интернет-портале Росстата https://websbor.gks.ru или по
адресу:(http://rosstat.gov.ru/Главная страница/ Респондентам /Индивидуальный
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переченьформ по ИНН/ОКПО. Кроме того, следует иметь в виду, что с учетом
периодичности форм (месячная, квартальная, полугодовая, годовая) перечень
актуализируется ежемесячно.

Электронная версия бланка формы № П-6 размещена на официальном сайте
Росстата по адресу:(http://rosstat.gov.ru/Респондентам/Формы федерального
статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/Альбом
форм федерального статистического наблюдения/2024/П-6).

Одновременно напоминаем, что в соответствии с постановлением Правительства РФ
от 18.08.2008 г. № 620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке
статистических данных и административных данных субъектом официального
статистического учета», все юридические лица обязаны предоставлять первичные
статистические данные по формам федерального статистического наблюдения
исключительно в виде электронного документа.

Срок представления отчета не позднее 20 числа месяца следующего за
отчетным кварталом.

При заполнении формы № П-6 следует руководствоваться Положением по
бухгалтерскому учету «Учет финансовых вложений» ПБУ 19/02, утвержденным
приказом Минфина России от 10 декабря 2002 г. № 126н, а также Указаниями по
заполнению формы, приведенными на оборотной стороне бланка.

При заполнении отчета также необходимо учесть следующее:

– изменения, связанные с переходом долгосрочных финансовых вложений в
краткосрочные и наоборот, отражаютя в графе 5 по соответствующей строке;

– ТСЖ отражают по строке 326 гр. 7 доходы, полученные по специальному счету
размещенному на депозите (специальный счет предназначен для сбора и перечисления
средств на проведение капитального ремонта общего имущества ТСЖ);

– процентные займы , выданные работникам организации отражаются в форме
№П-6;

– беспроцентные внутригрупповые займы в форме №П-6 не отражаются;
– беспроцентные займы, полученные от покупателей (заказчиков), беспроцентные

векселя, принятые к учету по номинальной стоимости, в форме №П-6 не отражаются и
учитываются как дебиторская задолженность;

– депозиты до востребования относятся к денежным эквивалентам и в форме №П-6
не отражаются

– процентные депозиты овернайт (однодневные) отражаются без учета внутренних
оборотов только в части доходов по графе 7 по строке 325, 326;

– в разделе 2 заемные средства отражаются с учетом начисленных процентов;
– по строке 510 операции получения и погашения кредита овердрафт отражаются

без учета внутренних оборотов ;
– по строке 700 раздела 3 «Капитал и резервы» данные приводятся в соответствии

со строкой 1300 раздела III Бухгалтерского баланса организации;
– по строке 710 раздела 3 «Уставный капитал» данные приводятся в соответствии со

строкой 1310 раздела III Бухгалтерского баланса организации;
– по строке 800 раздела 3 – стоимость акций, выкупленных для аннулирования,

показывается в скобках; акции, выкупленные для перепродажи – не отражаются.

Отчет составляется в тысячах рублей, нарастающим итогом с начала года.
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Напоминаем, что нарушение срока представления статистической отчетности, а
также представление недостоверной статистической отчетности влечет ответственность,
установленную статьей 13.19 КоАП РФ от 30.12.2001 №195-ФЗ в виде штрафа в размере от
10 000 до 20 000 рублей – на должностных лиц; от 20 000 до 70 000 рублей – на
юридических лиц.

Просим обеспечить предоставление статистической отчетности в установленные
сроки и надлежащего качества.
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